11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.06.2019 11:22:17

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.06.2019 16:41:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301806/answer/301813




3npaBcTByrTe! Ha npencraBieHHBIX (OTO JEHUCTBUTENIBHO UMEET MECTO MCKPUBIIEHKE II0JI0BOTO
yneHa. [Ipu Tako¥ CTeneHU UCKPUBJIEHUS MOXKET pacCMaTPUBaThCS BOIIPOC 0 XUPYPrudeCcKoM
neyeHun. BaM Hago 0O6paTUTLCS B YPOIOTUYECKOE OTHENIEHHE, THe UMEETCSI JOCTAaTOYHBIN OTIBIT
XUPYPruYeCcKUxX BMelIaTeNIbCTB Ha ypeTpe. Yoauu!



